



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Жители села Филатово Ильинского района, обвиняемые в причинении смертельных травм прохожему, предстанут перед судом

Пермским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении двух жителей села Филатово Ильинского района, обвиняемых в совершении умышленного причинения тяжкого вреда здоровью местного жителя, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего (ч. 4 ст. 111 УК РФ).

Следствием установлено, что поздним вечером 1 июля 2018 года обвиняемые находились неподалеку от своего дома на улице, где распивали спиртное, когда увидели идущего к их дому мужчину, который также был в пьяном виде. Не довольный этим, один из обвиняемых инициировал ссору с прохожим, после чего обвиняемые, действуя группой лиц, избили потерпевшего, нанеся ему множественные удары руками, ногами и деревянной щеткой для мытья обуви по голове, телу и конечностям. От полученных ранений мужчина утром скончался у себя дома.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.

14 Сентября 2018

Адрес страницы: <http://perm.sledcom.ru/news/item/1255729>